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令和４年度（2022）第５回出雲市議会（定例会）議案 

（11月 28日上程） 

 

１．予算案件 

（１） 令和４年度（2022）出雲市一般会計第７回補正予算 

（２） 令和４年度（2022）出雲市国民健康保険事業特別会計第１回補正予算 

（３） 令和４年度（2022）出雲市診療所事業特別会計第１回補正予算 

（４） 令和４年度（2022）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

（５） 令和４年度（2022）出雲市介護保険事業特別会計第１回補正予算 

（６） 令和４年度（2022）出雲市企業用地造成事業特別会計第１回補正予算 

（７） 令和４年度（2022）出雲市水道事業会計第１回補正予算 

（８） 令和４年度（2022）出雲市下水道事業会計第１回補正予算 

（９） 令和４年度（2022）出雲市病院事業会計第１回補正予算 

 

２．条例案件 

（１） 出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例 

   ※国の人事院勧告の趣旨等を踏まえ、議員の期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例改 

    正を行うものです。 

（２） 出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例 

   ※国の人事院勧告の趣旨等を踏まえ、市長、副市長、教育長及び上下水道事業管理者の期末手 

    当の支給割合を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（３） 出雲市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

   ※国の人事院勧告の趣旨等を踏まえ、一般職の職員の給料月額及び勤勉手当の支給割合並びに 

    特定任期付職員の給料月額及び期末手当の支給割合を改めるとともに、会計年度任用職員の 

    給料月額及び期末手当の支給割合を一般職の職員に準じて改めるため、関係する３条例につ 

    いて所要の条例改正を行うものです。 

（４） 出雲市の議会の議員及び長の選挙における選挙運動用自動車の使用の公営に関する条例等の 

    一部を改正する条例 

   ※「公職選挙法施行令の一部を改正する政令」の公布に伴い、選挙運動に係る公費負担の限度 

    額を国に準じて引き上げるため、関係する３条例について所要の条例改正を行うものです。 

 

３．単行議決案件 

 （１） 公の施設の指定管理者の指定について（古志スポーツセンター） 

 （２） 公の施設の指定管理者の指定について（平成スポーツ公園（スポーツ施設・交流施設・公園 

     施設）） 
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    ※（１）及び（２）については、各施設の指定管理者を指定することについて、議会の議決を 

     求めるものです。 

 （３） 工事請負契約の締結について（平田行政センター・平田コミュニティセンター複合施設建築 

     工事） 

    ※平田行政センター・平田コミュニティセンター複合施設建築工事の工事請負契約の締結につ 

     いて、議会の議決を求めるものです。 

 （４） 工事請負契約の締結について（旧出雲エネルギーセンター解体工事） 

    ※旧出雲エネルギーセンター解体工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるも 

     のです。 

 （５） 工事請負変更契約の締結について（平田４地区統合小学校敷地造成工事） 

    ※令和２年度９月議会で議決された「平田４地区統合小学校敷地造成工事」の設計変更に伴う 

     変更契約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

 （６） 財産の無償譲渡について（斐伊川右岸側拡幅堤防） 

    ※南神立橋付近の斐伊川右岸側拡幅堤防について、斐伊川と一体的に管理する必要があること 

     から、河川管理者である国へ無償譲渡することについて、議会の議決を求めるものです。 

 （７） 字の区域の廃止について（地籍調査事業 乙立町の一部） 

 （８） 字の区域の廃止について（地籍調査事業 佐田町朝原地区） 

    ※（７）及び（８）については、地籍調査事業促進のため、乙立町の一部及び佐田町朝原地区 

     の全ての字を廃止することについて、地方自治法第２６０条第１項の規定により、議会の議 

     決を求めるものです。 

 

４．専決処分の承認（地方自治法第１７９条） 

 （１） 損害賠償の額の決定について（市道船津所原線における車両損傷事故） 

    ※市道船津所原線（宇那手町地内）において、一般車両が市道沿いの市有地に駐車していたと 

     ころ、隣地の木が倒れてきて損傷したことに伴う損害賠償の額の決定について、専決処分し 

     ましたので、議会に報告し、承認を求めるものです。 

 


